

# duben

## Seminář OPVK - Facilitace

V měsíci dubnu, konkrétně 3. - 4. 4. 2014 se konal v našem středisku další vzdělávací seminář pro naše pedagogické pracovníky a externisty. Tentokrát se stala tématem facilitace a její role v řízení porad.



Účastníci se na semináři seznámili nejen se samotnou teorií, ale řadu věcí si měli možnost vyzkoušet v praxi. Pracovali ve skupinách, učili se novým možnostem jak vést diskuse, byly jim představeny různé techniky facilitace nebo probírali téma hodnot a jejich přenesení do praxe.



Lektorem, který měl tento seminář na starosti, byl tentokrát Mgr. Aleš Bednařík.



## MOVE FOR EVERYBODY aneb roztančená sobota

Velké taneční zapálení a chuť pohybovat se v rytmu nejrůznějších melodií. Přesně tohle vystihuje již 4. ročník tanečního setkání amatérů Move for everybody 2014. Po roční pauze se v tělocvičně Církevního střediska volného času sv. Jana Boska na Šumbarku sešlo kolem 150 tanečníků z několika skupin, kteří se rozhodli změřit své taneční síly.

Soutěžilo se hned ve třech tanečních kategoriích, a to v kategorii moderna, street dance a nově také v kategorii sólo/duo, kde nezáleželo na tanečním stylu. Každá z těchto kategorií pak byla ještě rozdělena na 2 podkategorie podle věku tanečníků. Kromě tanečníků a skupin ze střediska Don Bosko v Havířově se také zúčastnily skupiny z SVČ Asterix také z Havířova a skupiny z Polanky nad Odrou.

Je třeba přiznat, že tříčlenná porota složená ze zkušených tanečnic měla vskutku velice těžký úkol. Všechny kategorie totiž překvapily nápaditými choreografiemi a skvělými tanečními výkony. Jako první se předvedla kategorie Moderna. V ní diváci uslyšeli nejen pohádkové melodie, ale viděli také tance těch úplně nejmenších tanečníků či tance s rekvizitami

jakými byly pompony či pet lahve. Závěrečné vystoupení příšerek z taneční skupiny EM.ES.HA. pak všechny pořádně zamáčklo do sedadel. Sama porota se bála údajně ještě několik minut po samotném představení. Kategorie sólo/duo byla letos představena poprvé. Všichni vystupující, kteří se do ní přihlásili, si zaslouží velký obdiv. Není totiž zcela jednoduché postavit se sám či ve dvojici před plnou tělocvičnu zvědavých párů očí a vydat ze sebe to nejlepší.





Nejlepšími tanečnicemi tady byly vyhlášeny naše slečny z klubu Maják Kačka Bartošková a Sylva Botošová, které opravdu zabojovaly a poháry k nim putovaly zcela zaslouženě. Na poslední kategorii Street dance se všichni těšili. Bývá to totiž pořádný nářez a letos tomu nebylo jinak. Choreografie, které se zde představily, byly originální a plné energie.

Zaujaly nejen různé zajímavé krokové pasáže, ale také výběr hudby či volba kostýmů. Tady to měla porota asi nejtěžší. O perfektní závěr celé soutěže se zasloužila taneční skupina Up&Down Street dance group, sk. A, která rozpochybovala snad celou tělocvičnu.

Za možnost uspořádat tuto taneční soutěž je třeba také poděkovat našim sponzorům. Těmi se letos stalo Krevní centrum s.r.o. Frýdek-Místek a Městká realitní agentura, s.r.o. z Havířova. Právě díky těmto sponzorům, jsme mohli nakoupit pro účastníky řadu odměn a také zajistit poháry pro všechny vítěze. Touto cestou jim tedy ještě jednou děkujeme za jejich podporu naší



akce, která byla nejen tanečním zápolením a také akcí, jež ukázala, že je pořád v Havířově i okolí hodně dětí a mládežníků, kteří se rádi hýbou a mají rádi tanec.



## Adventní Velikonoční dílničky v rámci projektu "Na druhé straně zrcadla"

Projekt česko-polské spolupráce, který přibližuje zvyky a tradice obou národů, jsme odstartovali Velikonočními dílničkami v našem středisku spolu s novými kamarády z Polské školy v Próchnej.



Za přispění operačního programu přeshraniční spolupráce ČR - PL 2007 - 2013 - Fond mikroprojektů Euroregionu Těšínské Slezsko - Śląsk Cieszyński se v sobotu 5. dubna uskutečnila první akce s projektu „Na druhé straně zrcadla - zvyky, tradice a kulturní rozdíly na obou stranách olše. Po drugiej stronie lustra - zwyczaj, tradycje i różnice kulturowe po obu stronach olzy" s názvem **Velikonoční dílničky**.

Zde mělo možnost 40 dětí z české strany a 40 dětí z polské strany si vyzkoušet výrobu vajíček ubrouskovou metodou, malování vajíček voskem, výrobu velikonočních přáníček. Děti hravě zvládly vyrobit si zápichy s velikonočními zajíčky a kreativně namalovat vlastní velikonoční pohlednice.





Největší úspěch nejen u chlapců, ale také u děvčat, mělo pletení vlastní velikonoční pomlázky z vrbového proutí. Děti si užily pět hodin rukodělných aktivit a přitom se měly možnost seznámit s dětmi z Polské republiky a navázat tak přátelství.

Akce se konala v CSVČ sv. Jana Boska v Havířově - Šumbarku. a přijely k nám děti s Gminy Strumień - Szkoły podstawowej w Próchnej



Budeme se těšit na další akci, která je pořádaná Polskou stranou s názvem KARNEVAL.



## Florbalové měření sil mladších žáků



V sobotu dopoledne 12. 4. se do šumberského střediska sjelo na Memoriál Jindřicha Hoňka ve florbale devět družstev mladších žáků, aby si vzájemně poměřili síly v tomto oblíbeném sportu.

Družstva byly rozlosovány na dvě kvalifikační skupiny, kde hrály týmy každý s každým - 7 minut jeden zápas. Poté se odehrály semifinálové zápasy, zápasy o umístění a zápas o třetí a první místo. Celkově bylo odehráno 22 zápasů. Na konci turnaje bylo vyhodnocení a první tři týmy byly odměněny diplomy a medailemi.



### Pořadí družstev:

1. Stonava A
2. Jen tak pro radost
3. SSK Speed boys Havířov
4. Maják
5. FHC Panters Havířov
6. SK Stonava
7. Rangers
8. Město
9. Don Bosko



## Fotbalový turnaj ve městě

Těsně před Velikonocemi se v Don Bosku ve městě uskutečnil rychlý turnaj v kopané pro ročníky 1997-1999 a 2000 a mladší. Celkem se do turnaje přihlásilo 8 dvojic.

Turnaj začal 16.4.2014 v 15,30 na hřisti střediska. Přihlásilo se pět mladších družstev (Baník, Albrechtice, Viktoria Plzeň, Chelsea, Barcelona) a tři starší družstva (Atletiko Madrid, Útočné komando, Kobry obecné). Starší hráli každý s každým a v mladších byly dvě skupiny ze kterých postupovala dvě družstva do semifinále. Abychom vše stihli, hrálo se jednou 9 minut na malé hokejové branky. I když byly branky malé padalo hodně gólů a ve starší třeba Atletiko porazilo Kobry 17:1. Do finále mladších se probojovala družstva Albrechtice a Barcelona. Zápas byl napínavý a po základní hrací době skončil 1:1. Muselo se tedy prodlužovat. Prodloužení ale Albrechtice hlavně psychicky nezvládly a nakonec prohrály 4:1. Na třetím místě pak skončila Chelsea.



## Taneční skupina EM.ES.HA. má opět důvod k oslavě

Již čtvrtým rokem se část taneční skupiny EM.ES.HA. zúčastnila semifinále soutěže Děti fitness konaného v našem rodném Havířově.



Letos si osm děvčat společně se svou trenérkou připravilo zcela odlišnou choreografii než v předchozích letech. Zatímco na minulých ročnících jsme představili choreografie prochnuté Afrikou, moderními songy či pohádkou o Petru Panovi, letos jsme vsadily na výrazový tanec ve strašidelném stylu.

Choreografii s názvem Monsters doprovází nejen zajímavá tajemná hudba, ale vše je také podtrhnuto „příšerkovským“ kostýmem a hlavně líčením, které pobavilo už naše spolucestující v autobuse. Holky svým tancem zaujaly, bojovaly jako lvice a získaly ve své kategorii 1. místo. Za něj si vysloužily nejen krásný pohár, ale také medaile a drobné odměny. Největší radost nám kromě umístění udělal také postup na finále, které je letos nazváno Mia festival a koná se v pražské Lucerně. Již v těchto dnech probíhají přípravy naší návštěvy Prahy. Takže nám držte palce, ať se vše podaří



nachystat a my můžeme 24.-25. května vyrazit směr Praha reprezentovat naše středisko a užít si krásný taneční a kulturní víkend v naší stověžaté matičce Praze.



## Šprtec-tour na Šumbarku

V sobotu 26.4. se v našem středisku na Šumbarku odehrál 6. turnaj ze série Šprtec-tour 2013-14. Zúčastnilo se ho sedm družstev v počtu 34 hráčů. Naše středisko reprezentovalo sedm borců.



Jako vždy se hrálo švýcarským systémem. Celkově bylo odehráno 119 zápasů. Z našich jednotlivců se v mladších žácích umístil Matěj Skýba na 3. místě. V juniorech jsme obsadili první až třetí příčku v pořadí: Filip Caránek, David Miklovič, Vojtěch Pískala. V družstvech jsme celkově obsadili druhou příčku. Turnaj proběhl v přátelské atmosféře.



### Pořadí družstev:

1. Vsetín Jokers	60 bodů
2. CSVČ Havířov	47
3. Future	40
4. Partyja Ostrava	33
5. B.H.C. Dobrá	23
6. SHL Bohumín	21
7. ZŠ Šafaříkova	7

